

2025年8月25日 星期一 编辑:王秋林 校对:卢岩 美编:夏鹏

企业挑灯纳才 人才夜市寻岗 新乡夏季人才夜市招聘会举行

本报讯(记者李蕊)8月22日,由省人才交流中心、市委人才办、市人力资源和社会保障局(以下简称“市人社局”)联合主办的“职在河南 职等你来——河南省2025年高校毕业生等青年就业服务攻坚行动暨新乡夏季人才夜市招聘会”在万达广场举办。本次活动创新采用“夜市经济+人才招聘”与“线上+线下”的模式,为高校毕业生等青年人才与用人单位搭建高效对接桥梁。

企业挑灯纳才,人才夜市寻岗,这是一场青年与用人单位的双向奔赴。当晚6时许,天色还没有暗下来,空气中还弥漫着闷热的气息,招聘会现场已是人头攒动,求职者或独自驻足或结伴同行。“夜市招聘会,这样找工作还挺新颖的,吸引年轻人就业群体。”今年刚毕业的王鑫豪说,“逛着夜市还投了几份简历,要是能从中找到满意的工作,真不错。”王鑫豪毕业于辽宁一所大学的轮机工程专业,希望找一份与机械类相关的工作。

“人社部门给我发了信息,我才知道有夜市招聘会。”同样今年刚毕业的王飞然说,他毕业于新乡学院,目前正在找工作,不过他已加入了离校未就业高校毕业生实名登记系统,人社部门通过电话、短信等形式,将招聘信息“点对点”推送给他。据悉,本次招聘会创新构建了“省级指导、市级统筹、区级落实”的三级联动工作机制,发挥全市13所高校就业创业服务站前沿阵地作用,精准推送招聘会信息,实现在新乡高校毕业生的全覆盖。同时,依托离校未就业高校毕业生实名登记系统,对离校未就业高校毕业生通过电话、短信、上门走访等方式开展全面联系,精准推



夜市上的招聘企业向求职者介绍招聘信息

送招聘会信息及匹配岗位,有效促进了离校未就业高校毕业生高质量就业。

“进场半个小时,我们就收到了20多份简历,而且对求职者的条件还比较满意。”河南新科隆电器有限公司副总经理李国胜趁着招聘间隙介绍,由于用工需求量大,此次他们招聘的人员数量也达到了百余人,工种岗位也比较多,希望能招到合适的人才。此次招聘会聚集了华兰生物、豫北转向、科隆集团、米多奇食品、亚都集团等198家优质企业,提供就业岗位4200余个,涵盖生物医药、装备制造、现代服务、电子信息及新能源等重点领域。

线下精准服务,线上直播带岗。现场设立了政策咨询、职业指导等特色服

务专区,为毕业生提供就业政策、档案知识、职业规划、简历诊断等全方位就业服务。线上同步开展“直播带岗”活动,通过云端连线的方式,向广大求职者详细介绍企业发展规划、岗位需求及晋升通道,观看人次达5.8万。

以夜市这种接地气的形式,将岗位送到求职者手中,让就业服务更有温度。据了解,此次活动进场8600余人,接收简历5473份,达成初步意向1726人,通过校地协同、精准服务的创新模式,为高校毕业生和用人单位搭建了高效对接平台。下一步,市人社局将持续完善高校毕业生就业服务体系,深化校企合作,为促进青年群体更加充分更高质量就业提供坚实保障。

治理占绿毁绿 守护城市颜值

本报讯(记者陈卓)8月24日,记者了解到,为保护城市生态环境,近日,市城管局在全市范围内开展了占绿毁绿专项整治行动。

在具体行动中,市城管局通过“普法宣传+严格执法+长效管理”工作模式,全面整治擅自占用绿地、毁坏绿化等违法行为,为群众营造优美宜居的城市环境。工作人员通过多种形式开展绿化法规宣传,并深入社区开展“送法上门”活动,发放服务卡1000余份,同时,在重点区域设置普法宣传点12处,通过典型案例以案释法,切实增强群众守法意识。

为确保整治效果,执法部门以高压态势采取“全覆盖巡查+重点整治”方式开展拉网式排查。同时,执法队员加大对城区主次干道绿化带、公园广场的排查力度。截至目前,已发现擅自占用绿地、毁绿等违法行为10余起。执法现场,执法人员对轻微违法行为进行教育整改,对拒不整改的商户进行立案查处。行动还将开展“回头看”检查行动,确保查处问题不反弹。

下一步,市城管局会将绿化管理纳入城市管理网格体系,落实“定人、定岗、定责”制度,建立部门联动机制。

胡桥村37000元 奖励33名本科新生

本报讯(记者刘志松)8月22日,辉县市胡桥街道办事处胡桥村举行2025年大学生奖学金颁发仪式,为该村今年考取本科院校的33名优秀学子发放奖学金共计37000元,以资鼓励。

据悉,今年胡桥村高考成绩喜人,共有33名学生被本科院校录取,其中4人考入重点大学,29人考入普通本科院校。为表彰先进,胡桥村村“两委”依据录取层次,对4名重点大学新生每人奖励2000元,29名普通本科新生每人奖励1000元。

颁奖大会上,胡桥村党支部书记王聚才对即将踏入大学校门的学子表示热烈祝贺,勉励他们珍惜韶华、勤奋学习,将来以真才实学回报家乡、奉献社会。胡桥街道办事处武装部部长何泽胤对新生们未来大学阶段的学习生活提出殷切希望和要求。

被郑州大学录取的师子谦同学和被石河子大学录取的陈洁同学作为学生代表发言,表达了对村“两委”及乡亲们厚爱的感激之情,并表示将不负期望,努力成才。

近年来,胡桥村高度重视教育事业,已连续两年对考上大学的本村学生进行集中表彰和奖励,旨在全村营造崇文重教、积极向学的良好氛围。

共城有戏进万家 文化惠民暖人心

本报讯(记者刘志松)为深入贯彻落实文化惠民政策,丰富基层群众精神文化生活,8月22日,辉县市举办的“共城有戏 文化惠民”文艺下乡惠民活动,在孟庄镇前李固村文化广场拉开帷幕。

本次活动以“文化惠民”为核心,通过优质的文艺演出,传承优秀传统文化

化,弘扬时代主旋律,增强基层群众的文化获得感与幸福感。活动集结了辉县市的优秀文艺人才,精心编排了涵盖传统戏曲、歌舞、曲艺、小品等多种艺术形式的16个节目,吸引了周边数百名群众到场观看,现场气氛热烈,掌声不断。

本次活动以电吹管合奏《欢聚一

堂》开场,旋律欢快活泼,瞬间点燃现场热闹氛围,拉开了演出序幕。扇子舞《祝福祖国》以整齐划一的舞姿和浓烈的爱国情怀,赢得观众阵阵喝彩。小品《都是彩礼惹的祸》聚焦社会现实,用幽默的方式引发大家思考。腰鼓舞《没有共产党就没有新中国》以铿锵的鼓点和激昂的舞姿,将活动气氛推向高潮。

活动当天,孟庄镇前李固村文化广场人头攒动,群众有序观看。演出过程中,观众们全神贯注,不时用掌声和欢呼声表达对节目的喜爱。

有观众表示:“节目精彩,既有传统味道又有时代感,希望这样的惠民活动能多多举办。”辉县市融媒体中心对活动进行全程直播,线上观看量千余人次,网友纷纷留言点赞:“家门口的文艺大餐,暖心又提气!”

“共城有戏 文化惠民”文艺下乡惠民活动,是辉县市推动公共文化服务均等化、普惠化的重要举措。通过政府主导、部门联动、群众参与的模式,将高雅艺术与民俗文化直接送到群众身边,不仅丰富了基层群众的精神文化生活,更以文艺为载体,弘扬社会主义核心价值观,增强文化自信。



精彩的演出吸引了周边众多群众到场观看